

两期国债开售一天被抢光

因利息免收个人所得税,受市民追捧

本报枣庄5月15日讯(记者

李淼) 2012年第三期、第四期储蓄国债(电子式)5月10日至5月23日面向个人投资者发行,但是在15日,记者走访枣庄市市中区各大银行发现,许多银行的国债在发行的第二天就卖完了。

15日,记者来到了位于市中区振兴路上的一家农业银行咨询第三期、第四期国债的状况

时,工作人员告诉记者,在国债发行的第二天,也就是11日就卖完了。“这两期的国债可以在网上购买,甚至在网站上出现了‘秒杀’的状况。早在发行的第二天就被抢购一空了,现在我们行里是没有了,你可以到其他银行咨询一下。”一位工作人员告诉记者。

随后记者又来到了位于解

放路的一家工商银行,记者在这里得到了与先前相同的答复,2012年第三期、第四期储蓄国债(电子式)早已被抢购一空。记者了解到,此两期国债均为固定利率固定期限品种,其中第三期期限为3年,年利率5.58%;第四期期限为5年,年利率6.15%。本期国债最大发行总额为300亿元,其中三年期是210亿元;五年期是90

亿元,在枣庄市各大银行同时销售。“在发行的第二天差不多就卖完了,估计你现在到其他银行也不好买了。购买国债的风险比较小,而且回报率相对稳定,因此很多市民都抢购。”一位工作人员告诉记者。

据业内有关人士分析,此次国债受热捧主要是因为国债有利率优势。本期国债发行中三年期

比同期定期储蓄存款利率高出0.58个百分点,五年期比同期定期储蓄存款利率高出0.65个百分点,以1万元为例,购买一年期、三年期和五年期国债,可分别得到利息385元、558元和615元,比同期储蓄存款分别多得利息75元、58元和65元。此外,利息收入免征个人所得税,优势比较明显,因此受到了广大市民的热捧。



屡禁不止

为防止市民乱停车,在龙头市场东西走向的主干道上,设立了禁止停车的标志牌及障碍物,但仍有不少车辆违反规定,在此处乱停车,影响车辆的正常通行。

本报记者 赵艳虹 摄

处方药公开卖 没处方也能买

一些药店仍在违规销售抗生素等药品

本报枣庄5月15日讯

(见习记者 丁彤) 卫生部日前发布的《抗菌药物临床应用管理办法》表示,将建立抗菌药物临床应用分级管理制度,规范抗菌药物临床应用,防止抗菌药物被滥用。14日,记者走访了枣庄市的各大药店和社区诊所发现,市民可以轻易地从药店购买处方药,抗生素滥用的现象仍然十分严重。

据了解,《药品流通监督管理办法》中明确规定:药品零售企业应当按照国家食品药品监督管理局药品分类管理规定的要求销售药品,未列入非处方药药品目录的各种抗菌药物,包括抗生素

和磺胺类、喹诺酮类、抗结核、抗真菌药物,在全国范围内所有零售药店必须凭执业医师处方才能销售,阿莫西林、罗红霉素、螺旋霉素等都属于处方类的抗生素药品。

记者调查发现,很多市民家中都有家庭小药箱,抗生素就是其中的必备药品。记者随机采访了一些市民,其中多数市民家中都有存药的习惯,而抗生素药品又是其中必不可少的常备药。记者在采访中还了解到,有些市民甚至把抗生素当作春季冬季预防感冒、提高免疫力的预防药,而且市民表示可以十分容易地从药店购买抗生素等处方药

不必凭借医生开具的处方。

14日,记者来到位于市中区青檀路的某药店,记者称想买阿莫西林,对方直接从药柜里拿出一盒阿莫西林递给记者。在此过程中,对方并没有询问记者是否有处方。当得知记者要买治疗嗓子疼的药时,工作人员又拿出一盒罗红霉素胶囊。记者询问工作人员购买这些药品是否需要处方,对方表示“没有处方你也不要买吗?”最后,记者选择了一盒阿莫西林胶囊和一盒罗红霉素胶囊结账离开药店。

枣庄市市中区某社区诊所的李医生告诉记

者,家长发现孩子感冒了,一般会给小孩吃消炎药或到诊所挂吊瓶,

其实,感冒分为病毒性感冒和细菌性感冒,病毒性感冒不是细菌引起的病症,而是由病毒所致,所以无论是用抗生素还是磺胺类抗菌药,对病毒是毫无损伤的,也就是无效的。滥用抗生素,不但起不到治疗效果,而且会使病人增加耐药性,甚至对肝、肾、耳等重要器官造成不必要的损害。患了伤风感冒不必用抗生素,如果不伴有发烧,不服药也行。一般来说,只要不并发感染,感冒一个星期便可自愈。

居民区和狗市仅隔一条马路

犬吠彻夜不绝 居民难入眠

本报枣庄5月15日讯

(记者 杨霄) “每天的狗叫声实在受不了,现在家中还有个高考生,晚上此起彼伏的叫声严重影响正常休息。”15日,一位家住大观园附近的市民说。

据了解,在大观园里有一处宠物交易市场,里面有很多出售犬类的商铺。大型犬、小型犬,每天

白天摆在商铺外面的笼子里,叫声此起彼伏。而且经常很多狗一起叫,噪声非常大。前来看狗的市民一走近狗笼子,不少小型犬就开始叫,一听到有同伴的声音,其他狗也开始叫个不停。

一位出售犬类的老板告诉记者,每天晚上都会把狗装在笼子里锁在商铺

里。“哪有时间来回搬运这些狗,再说天气越来越热了,又不能总关着窗,家里有考生在准备高考,每天复习都很快,晚上再休息不好怎么办?”一位住在建筑公司宿舍的市民称,仅和狗市隔着一条马路,晚上实在很痛苦。这种情况又不知道该给什么部门反映,宠物市场也是正常营业,而且宠物狗叫也不分时候。

静,可是现在气越来越热了,又不能总关着窗,家里有考生在准备高考,每天复习都很快,晚上再休息不好怎么办?”一位住在建筑公司宿舍的市民称,仅和狗市隔着一条马路,晚上实在很痛苦。这种情况又不知道该给什么部门反映,宠物市场也是正常营业,而且宠物狗叫也不分时候。

外省热心律师来电 愿帮市民解保险烦恼

本报枣庄5月15日讯

(记者 李淼) 自从本报“保险热线”8881030开通以来,接到了很多市民的投诉电话,同时,也有很多热心市民前来看献计献策,如何避免“被保险”事情的发生。

15日,一位河北的热心律师联系到本报记者,称可以进行义务咨询。记者了解到,这位热心律师叫李同建,是河北凌众律师事务所的主任,15日当天,他在网上看到了本报关于市民遭遇保险不公遭遇的报道后,就联系了本报记者,希望通过自己的法律知识来为有不公遭遇的市民解决烦恼。李同建告诉记者,现在社会上关于保险的纠纷越来越多,为了开展专业和

切实为百姓做点实事,他关注保险行业已经3年了,也为百姓解决了一些问题。

李同建说:“我们旨在向所有保险行业霸王条款宣战,直到消灭保险行业霸王条款,为了改善保险理赔环境,维护消费者权益,我看到你们的报道后就决定给你们提供咨询,希望能为完善保险市场做点实事。”

本报将尽最大努力为市民遭遇的购买保险的不公平待遇进行咨询,如果您也有类似的事情,可以拨打本报保险热线8881030,QQ号为1850132545,也可以将您的遭遇发送至1850132545@qq.com,本报将第一时间与您联系。

260位锡专家

来枣“论锡”

本报枣庄5月15日讯

(记者 崔维成) 5月14日至15日,中国电子材料行业协会电子锡焊料分会第十九届年会在枣庄市举办,来自江西、云南等省的260位锡专家参加了此次年会。

据介绍,此次会议围绕2012年锡市场形势发展分析、国际经济形势及我

国宏观政策走向分析、POP组装技术与可靠性分析、电子电气产品环保法规的最新进展等方面进行了全面的分析与讨论。

此届年会由枣庄市山东能源枣矿集团金封焊有限公司承办。参加年会的枣庄市代表表示,此次会议的举行为枣庄市高科技发展增添了活力。

东沙河派出所强化

夏季消防安全工作

级索派出所组织开展了消防安全宣传教育和检查活动,掀起了夏季消防安全工作的高潮。一是强化消防安全职责分工。以警务区为单位划分责任区域,分管民警带头抓消防,责任细化到人。二是强化校园消防安全宣传。民警深入辖区中小学、幼儿园进行消防知识讲座,切实增强师生应对突发火灾的处置应变能力。三是强化重点单位消防安全检查。对辖区机关、企事业单位等单位组织开展安全检查,对违法经营、存在重大隐患的单位,依法查处。四是强化村民用电安全检查。我所民警对居民用电的电源、电线、电器等开展安全检查,排查安全隐患,向群众宣传用电安全常识,提高居民的安全防范意识。

(殷旭东)

东沙河派出所

开展送法进农村活动

在“三访三评”深化“大走访”活动中,滕州市公安局东沙河派出所近日组织民警深入辖区,开展了送温暖、送法律活动,受到了辖区群众的热烈欢迎。活动中,民警采取图片展览、悬挂横幅、发放宣传资料、解答群众咨询等多种形式,讲解与群众日常生活、生产密切相关的法律法规,热情解答群众提出的问题,主动积极征求群众的意见。截至目前,该所共开展法律讲座6次,发放宣传资料8000余份,悬挂横幅10条,赠送法律书籍500余册,解答群众咨询100余人次,化解矛盾纠纷5起,收集征求意见表300余份。

(杨传忠 梁家华)